

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

от . . . . .

24 АПР 46

Барнаул

Газета № . . . . .

## Шекспировские дни в Барнауле

В городе широко отмечается 330-летие со дня смерти великого английского драматурга Вильяма Шекспира. Вчера, в день годовщины, в краевом драматическом театре был дан юбилейный спектакль «Отелло». Перед спектаклем от имени Алтайского отделения Всероссийского театрального общества выступил народный артист УзССР тов. И. Г. Боров.

В кратком, но содержательном вступительном слове тов. И. Г. Боров рассказал о значении бессмертного драматургического наследия Шекспира, о том, как созвучен нам этот великий писатель, нашедший в Советском Союзе свою вторую родину.

Редакция краевого радиовещания организовала радиопередачу, посвящённую В. Шекспиру. В передаче приняли участие главный режиссёр краевого театра Израэль, заслуженный артист ТАССР Володин, артисты Коковкин, Рабинов, Лесников, Петрова, Камкин и другие. Они выступили в сценах из пьес Шекспира «Гамлет», «Укрощение строптивой» и «Отелло».

Лектор краевого лекторского бюро тов. Агранович читает цикл лекций о Шекспире. В краевой библиотеке организована шекспировская выставка.